

ЛЮДИ

ФЕСТИВАЛЬ СОВРЕМЕННОГО
ИСКУССТВА

ФЕСТИВАЛЬ СОВРЕМЕННОГО ИСКУССТВА «ЛЮДИ»

Фестиваль современного искусства "Люди" (далее - Фестиваль) - фестиваль, созданный ярчайшими представителями искусства Волгоградской области, объединяет в себя более 10 направлений данного сегмента.

Фестиваль направлен на популяризацию разнообразнейших направлений современного искусства и креативных индустрий, на обучение начинающих «творцов» и выявлению их лучших представителей. На помощь в популяризации их творчества и профориентацию в современном, быстро меняющемся мире.



Фестиваль «Люди» — это первый масштабный опыт коллаборации между различными представителями искусства, не только в который охватывает не только Волгоградскую область, но и весь Южный федеральный округ в целом. Для участия в фестивале будут приглашены участники из: Саратовской, Ростовской и Астраханской областей, Краснодарского края, республики Ингушетия, Казахстана, города Москвы и Санкт-Петербурга. Подобный охват позволяет назвать ФЕСТИВАЛЬ не только всероссийским, но международным. По структуре фестиваль делится на 7 больших ТЕМАТИЧЕСКИХ ЗОН по интересам и направлениям. Каждая зона будет оформлена тематическими декорациями.



За гранью тишины

В данной зоне будут представлены ярчайшие представители мира музыки. Рамок и граней нет: классическая музыка и хип-хоп исполнители, рок-группы и этно-коллективы, а также электронные музыканты. Вместе с тем в этой зоне будут представлены создатели и дистрибьюторы музыкальных инструментов, звукорежиссёры и саунд-продюсеры.



Тактика красоты

В этой зоне будут представлены:

Дизайнеры одежды, Хаир-стилисты, Мастера макияжа, а также различные представители бьюти-индустрии и дистрибьюторы сопутствующей продукции. Выставки коллекции модных дизайнеров, стилистов и визажистов станут точкой притяжения для людей, ценящих стиль и индивидуальность в образе. У зрителей будет возможность поэкспериментировать с внешностью на разнообразных мастер-классах.



Форма цвета

В этой зоне будут представлены люди, создающие картины, скульптуры, инсталляции, предметы/изделия декоративно-прикладного творчества, а также дистрибьюторы товаров и расходных материалов для данных видов творчества.



Слово и действие

Данная зона создана для Стэндап-комиков, Актёров, Театральных студий и Поэтов. Зрители смогут погрузиться в перформанс театрального действия, послушать шутки разной тематики, произведения современных поэтов. Также зрителям будет предоставлен Свободный микрофон с возможностью выступить перед публикой со своими сочинениями (монологами, стихами)



Вектор движения

В данной зоне демонстрируются различные современные направления хореографии. В форме шоу-программы участники фестиваля представят масштабные массовые постановки, дуэтные и сольные композиции. А опытные хореографы проведут серию мастер-классов в разных стилях для гостей фестиваля.



Между тенью и светом

В данной зоне будут представлены фотохудожники и создатели креативных фотографий, современные блогеры, создатели социальных видеороликов и документального видео, музыкальных видеоклипов и креативной рекламы. Мастера фото и видео-индустрии проведут ряд образовательных воркшопов.



Стратегия слова

Слово "коуч" уже прочно вошло в русский язык. Коуч - человек помогающий людям в любых сферах жизни достигать поставленных целей: спорт, личная жизнь, психология, проф. деятельность и т.д. Эта зона предназначена для выступления опытных специалистов в разных сферах перед молодыми людьми, только начинающими делать первые шаги в одном из направлений креативной индустрии. Эта зона получения нового опыта и обмена им.



ПРОГРАММА МЕРОПРИЯТИЙ

Программа мероприятий во всех зонах фестиваля, будет разделена на 3 блока:
ОБУЧАЮЩИЙ БЛОК. Мероприятия данного блока в первую очередь будут сфокусированы на представителях искусства и креативных индустрий. Семинары и профессиональные мастер-классы, встречи с лидерами различных сегментов и мероприятия, направленные на повышение профессиональных навыков.



ПРОГРАММА МЕРОПРИЯТИЙ

БИЗНЕС БЛОК.

Мероприятия данного блока направлены на выстраивание действующих схем взаимодействия представителей искусства и креативных индустрий с представителями власти и бизнеса.

В этом блоке творцы напрямую смогут пообщаться с потенциальными инвесторами и представить им свои проекты, обменяться опытом с коллегами, обсудить актуальные проблемы и попытаться совместно найти способы их решения.



ПРОГРАММА МЕРОПРИЯТИЙ

РАЗВЛЕКАТЕЛЬНЫЙ БЛОК.

Мероприятия развлекательного характера для широкой аудитории, а именно: выступления музыкантов и танцоров, мастер-классы, показы фильмов и различных видеороликов, квесты и игры, выставки, конкурсы и баттлы. Фестиваль будет проводиться три дня, на нескольких городских площадках.



ПРОГРАММА МАРОПРИЯТИЙ

Ежедневно на главной сцене ФЕСТИВАЛЯ будут проходить выступления нескольких музыкальных хедлайнеров. Основные мероприятия ФЕСТИВАЛЯ будут транслироваться онлайн, что обеспечит многомиллионную аудиторию. По итогам ФЕСТИВАЛЯ будут подготовлены аналитические материалы и отчёты, показывающие текущее состояние современных направлений в искусстве и креативных индустрий как в Южном Федеральном Округе в целом, так и в Волгоградской области в частности.



План размещения зон

